
Câmara Flunicipal de São Pevro 
ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

Às vinte horas e oito minutos do dia dezenove de setembro de dois mil e vinte dois, nesta
cidade de São Pedro, Estado de São Paulo. no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na
sala Pedro Bertochi destinada às sessões. realizou- se à DÉCIMA SETIMA SESSÃO
ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURA. sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira. Ocupando a
primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus. ocupando a segunda secretaria a vereadora
Alessandra Pisco. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino
Antunes, Antonio Toledo, Cleuza Maria de Souza Barros, Eduardo Modesto, Elias Candeias,
José Roberto de Moura, Luciano Mazzonetto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel.
Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da
bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 7º Sessão

Extraordinária de 15/09/2022. em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por 11

votos. com uma abstenção do vereador Eduardo Modesto. O Senhor Presidente anunciou a

sessão onde constou no Expediente para leitura, 06 Projetos de Lei e 03 indicações e na Ordem
do dia para deliberação 03 moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das
proposituras: Projeto de Lei nº 089/2022 — Du Sorocaba - Denomina de Tereza Cristina
Silveira Fabris a Rua 8 (oito) do bairro São Dimas Il e dá outras providências. Projeto de Lei
nº 090/2022 — Du Sorocaba — Denomina local público municipal - Praça Mauricio Bertochi, e

dá outras providências. Projeto de Lei nº 091/2022 — Du Sorocaba — Dispõe sobre a

denominação de praça pública - Isaltina de Godoi. e dá outras providências. Projeto de Lei nº
092/2022 — Thiago Silva — Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial na legislação
orçamentária do Município, em favor do órgão de administração indireta denominado Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro - SAAESP, conforme especifica e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 093/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco —Dispõe
sobre a denominação da Ponte existente na Avenida São João que dá acesso à Vila Jequitibá, e

dá outras providências. Projeto de Lei nº 096/2022 — Albino Antunes — Denomina a Estrada
Municipal SPR 010, trecho que interliga a Estrada João Dorigon e Ulisses Guimarães e dá
outras providências. Indicação nº 216/2022 — Du Sorocaba — Indico, ao Chefe do Poder
Executivo, que providencie a pintura de sinalização, e instalação de placa indicativa de
transporte escolar em frente as Escolas Municipais Gentila Iolanda da Silva Frare e Professora
Sebastiana Elide Giocondo Perez, neste município. Indicação nº 217/2022 — Albino Antunes —

Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a viabilidade de implantação de redutores de
velocidade (tipo lombadas ou radares) em toda extensão da Avenida Nova Imigrantes.
Indicação nº 218/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder
Executivo, a possibilidade da pintura de chão em frente ao Posto do Poupatempo na Avenida
Imigrantes, nº 688. Bairro Vale do Sol. neste Município. O Senhor Presidente informou que os
projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serãosS
enviadas a quem de direito. Foi dado 5 minutos de intervalo regimental. Iniciando a Ordem do 2
Dia o senhor Presidente informou que através do ofício nº 246/2022, o Poder Executivo solicita. 8
urgência especial para o Projeto de Lei nº 092/2022, colocando em votação o pedido foi
aprovado por 11 votos, com um voto contrário do vereador Luiz Fernando, e o projeto incluído
na ordem do dia. Seguindo solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da
Comissão de Justiça, Redação. Vin “ Urçamento referente ao Projeto de Lei nº 092/2022,
tendo recebido parecer favorável, colocou em única discussão O projeto. Houve manifestações
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dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando, em seguida colocou em única votação,
sendo o mesmo aprovado por 11 votos. com uma abstenção do vereador Luiz Fernando.
Solicitou a 2º secretária que fizesse a leitura da Moção de Repúdio nº 039/2022 de autoria do
vereador Luiz Fernando - Moção de Repúdio aos organizadores da São Pedro Country Fest
2022, no show da Dj Babi Mu, ocorrido no dia 08/09. colocando em discussão houve
manifestações dos vereadores Luiz Melado, Eduardo Modesto, Alessandra Pisco, Elias
Candeias, Adriano Vitor e Carlos Eduardo. em seguida colocou em votação sendo a mesma
aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura das Moções de Pesar
nº 040 e 041/2022 — Moção de Pesar à Família Soares, pelo falecimento do Sr. João Francisco
Soares. ocorrido em 09 de setembro de 2022 e Moção de Pesar à família Bilia, pelo
Falecimento Do Sr. Luiz Antonio Bilia, ocorrido em 13 de setembro de 2022, colocando em
discussão e votação em bloco e sendo aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo foi aberta a

palavra para explicação pessoal. Conforme inscrição fez uso da palavra os vereadores Eduardo
Modesto, Adriano Vitor. Luiz Fernando, Carlos Eduardo e Luciano Mazonetto. Após as

manifestações e nada mais havendoa ser tratado, às vinte e uma horas e quinze minutos, sob a
proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada à presente sessão, para ficar
constado. lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos dezenove de setembro de 2022. Todos os
pronunciamentos realizados estão gravados em arquivo digital mp4 full hd. SECRETÁRIO: 4d  
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